



## 夏 · 躍動

春有百花秋有月，夏有涼風冬有雪。四時之中，以夏季最具活力！

夏天陽光明媚，日照時間最長，晴朗的天氣，令人精神煥發，活力十足，加上社會上各式各樣充滿動感的活動，一浪一浪席捲而來，夏天總教人興奮、躍動。

不過，有些人處事愛循規蹈矩，年年如是，拒絕變動；也有不少人害怕走出自己的「舒適圈」，擔心任何改變，怕要重頭開始，付出更多；更甚者，懼怕改變帶來失敗和不良效果。但是，不變就是最好的嗎？何不讓我們趁著夏日來臨，以一顆躍動的心，勇於創新，來一個新思維，迎向這充滿朝氣和活力的時節。

或許改變過程中會遇到考驗，就好像炎夏陽光熾熱，令人汗流浹背；也可能時而風起雲湧，颱風來襲，令人卻步。但這種種只是短暫的挑戰，一旦改革功成，就像風和日麗，教人心曠神怡。

夏，也是一個感恩的季節，大家有否留意，母親節和父親節正是在這季節慶祝。父母賦予我們生命，我們應當感恩，像夏日清晨的陽光，以溫暖的愛回饋父母，並在人生中保持一顆躍動的心，生活好每一天，藉此答謝父母的養育，回饋社會的栽培。

明愛作為一個歷史悠久的服務機構，不少同工已服務多年，作為管理層，我們時刻提醒同工，切勿因循守舊，須保持一顆熾熱的心，繼續熱誠服務社會。我們也要因時制宜，站立高處，發展明愛「以愛服務 締造希望」的特色。隨著社會不斷發展，我們更須以無懼無畏的精神，帶領團隊接受重重挑戰，不斷創新和發展。

不論「你」是捐助者或服務受眾，明愛感恩在過去的歲月中，都有「你」在旁，與我們並肩同行，成為我們的動力和支柱。如果「你」仍未參與明愛的服務，我誠意邀請「你」在這個夏天開始，和明愛一同躍動起來，服務有需要的社群，讓他們的人生添上亮麗的色彩。



閻德龍神父